



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Общинска администрация
Ямбол



ОБЩИНА ЯМБОЛ

Рег. № 2801-14811

Дата: 27.08.2018 г.

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ЯМБОЛ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ОТ ГЕОРГИ СЛАВОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ЯМБОЛ
ЧРЕЗ ИЛИАНА БИЦОВА – ЗА КМЕТ, съгл. Заповед РД/02-00541/23.08.2018 г.

ОТНОСНО: Промяна на бюджета на община Ямбол за 2018 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Предлагам на Вашето внимание за обсъждане и утвърждаване корекция на бюджета на община Ямбол за 2018 година, а именно:

- Пространството между блокове 60, 44 и 62 в к-с „Граф Игнатиев“ е с проблеми при отвеждане на дъждовни води, водещи до завиряване пред входовете на блоковете, бавно отичане на дъждовните води и невъзможност за достъп до входовете при обилен дъжд. Причината за това са липсата на достатъчно дъждоприемни шахти и несъобразената с това вертикална планировка.

Изготвен е инвестиционен проект във фаза технически проект за обект „Ремонт канализация в к-с „Граф Игнатиев“ между блокове 60, 44 и 62“. Обектът е проектиран за етапно изпълнение. Първи етап от проекта, осигуряващ чувствително подобрене при отвеждане на дъждовните води е на стойност 55 000 лв.

Предлагам в разчета за капиталовите разходи за 2018 г. да се включи обект „Ремонт канализация в к-с „Граф Игнатиев“ между блокове 60, 44 и 62 – първи етап“ на стойност 55 000 лв.

- При изпълнение на обект „Ремонт, рехабилитация и реконструкция на алеята свързваща ул. "Димитър Благоев", ул. "Боровец" с обходен път "Изток", гр. Ямбол, изграждане на тротоар и велосипедна алея - първи етап“ се констатира необходимост от допълнителни количества на строителните дейности непредвидени в предварително изготвената количествено-стойностна сметка за етапа. Основните причини за това са:

1. При изготвяне на КСС за етапа са включени количества за разширяване на алеята, съгласно проекта и само корекция на радиусите при алеята до парк „Боровец“ без да се изпълнят цялостно предвидените по проект радиуси на бордюрите. Това решение беше продиктувано от наличие на отразени в кадастъра комуникации в зоната на кръстовището. При започване на строителството на място се установиха действителните трасета и дълбочини на водопровода и кабелите. Местоположението и дълбочините, на които са изпълнени отговаряха на нормативните и позволяваха безпроблемно изпълнение на пътното легло и

настилките в зоната на уширенията. Оцени се, че е целесъобразно изпълнение на кръстовището по проект, следствие на което се увеличи обема на СМР довел до увеличение на стойността.

2. При изкопни работи за подготовка на земното легло се установи, че заложената в проекта му дълбочина не е достатъчна поради наличие на насипи негодни за земна основа. Това доведе до увеличаване на обема на изкопните работи и увеличаване на основата от несортиран трошен камък.

За целта е изготвена подробна сметка. Стойността на обекта в капиталовия разчет е в размер на 95 000 лв., а необходимите средства възлизат на 136 000 лв. или увеличение с 41 000 лв. Следва да се има предвид това, че увеличаването на стойността на етапа не води до промяна на стойността на проекта като цяло тъй като надвишените в момента количества на основа и пътната настилка са отчетени коректно в обобщената сметка на проекта.

Предлагам в разчета за капиталовите разходи за 2018 г. стойността на обект „Ремонт, рехабилитация и реконструкция на алеята свързваща ул. "Димитър Благоев", ул. "Боровец" с обходен път "Изток", гр. Ямбол, изграждане на тротоар и велосипедна алея - първи етап“ да се увеличи от 95 000 лв. на 136 000 лв.

- За „Довеждащ път и паркинги в ПИ 87374.73.665 по КК на гр. Ямбол“ е изготвен инвестиционен проект. Пътят обслужва поделението в с. Кабиле, в което работят голям брой жители на гр. Ямбол. Съществуващият път е в окаяно състояние и затруднява достъпа до портала на поделението. Целият е в дупки, без настилка и със затруднено отичане на водите. Изготвеният инвестиционен проект във фаза технически проект за обект „Довеждащ път и паркинги в ПИ 87374.73.665 по КК на гр. Ямбол“ е проектиран за етапно изпълнение. Първи етап от проекта предвижда изпълнение на земно легло, бордюри, улични отоци и полагане на първи пласт от непълтен асфалтобетон от пътя за с. Кабиле до портала на поделението и възлиза на стойност в размер на 150 000 лв.

Предлагам в разчета за капиталовите разходи за 2018 г. да се включи обект „Довеждащ път и паркинги в ПИ 87374.73.665 по КК на гр. Ямбол - първи етап“ на стойност 150 000 лв.

- Футболно игрище „Георги Дражев“ е единственото в момента спортно съоръжение, което се ползва за тренировъчно-състезателна дейност на детско-юношеския футбол в гада ни. След извършения му текущ ремонт и затревяване, футболното игрище се отвори за ползване и тренировки на детските отбори. Необходимо е поставянето на фургон, който да бъде ползван от местните и гостуващите отбори като съблекалня и санитарен възел.

Предлагам компенсирана промяна по бюджета на ОП „Спортни имоти“ и включване в разчета за капиталови разходи за 2018 г. на обект: „Фургон за футболно игрище „Георги Дражев““ на стойност в размер на 6 000 лв.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от ЗМСМА, чл. 124 от Закона за публичните финанси, предлагам Общински съвет Ямбол да вземе следните

РЕШЕНИЕ:

1. Одобрява промени по бюджета на община Ямбол за 2018 г. по приходната и разходната част, съгласно Приложение № 1.

2. Променя разчета на капиталовите разходи на община Ямбол за 2018 г., съгласно Приложение № 2.

ЗА КМЕТ НА ОБЩИНА:

/ИЛИАНА БИЦОВА/

/Заповед за заместване РД/02-00541 от 23.08.2018г./

